Analisi 2 — Canale 1

Nome, cognome, matricola: Scritto del 23/1/2020

Esercizio 1 (10pt) Al variare del parametro o € R discutere la convergenza della serie
numerica

Z [log ((2n)!)]°"

n=2

Risposte: La serie converge se e solo se a €

Esercizio 2 Dato un parametro o > 0, si consideri la funzione f : R? — R

sin (| v/I2] - VIyl|®)

|z -y

fz,y) = se T # Yy,

ed f(z,y) =0sez=y.

i) (6pt) Calcolare tutti gli o > 0 tali che f sia continua in 0 € R2.

ii) (4pt) Calcolare tutti gli & > 0 tali che f sia differenziabile in 0 € R2.

Risposte: i) continua se a € ; ii) differenziabile se a €
Esercizio 3 Sia v la curva in R? data dalla equazione polare g = ‘cos(319/2)\2/3 con 9 €
[0, 27].

i) (2pt) Studiare la periodicita ed eventuali simmetrie di p.
ii) (2pt) Studiare la regolarita di ~.
iii) (2pt) Detto T il campo tangente unitario a -, calcolare

T = lim T(9).
Y—mw /3~

iv) (3pt) Disegnare il supporto di 7, con precisione intorno al punto 0 € R.

v) (1pt) Provare che v ha lunghezza finita.

Risposte: i) periodo di o = ii) « regolare per 9 # i) T~ =

2 ore e 30 minuti a disposizione
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